

街道深入开展“大学习、大调研、大改进”工作

自从3月27日甸柳新村街道正式启动“大学习、大调研、大改进”工作之后,正在从多方面入手,深入开展相关工作。

工作落实到人,提高宣传氛围

3月27日,街道正式启动“大学习、大调研、大改进”工作,成立了由党工委书记任组长,办事处主任、纪工委书记、党工委副书记、办事处分管社会事务工作的副主任任副组长的专项工作领导小组,严格落实主要负责同志履行第一责任人职责。同时,统一制定印发了《甸柳新村街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》,对工作开展的时间、内容、要求,做出周密安排部署,形成内容详实、切合实际的工作配档表。

街道机关各党小组,各社区党委、“两新”组织,分别以分组自学、讨论研学、专家讲学等形式组织党员深入学习上级“大学习、大调研、大改进”工作精神、全国“两会”精神、习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时对新时代山东工作提出的总要求、新修改的宪法等内容。

深入开展“专项+综合”调研,确保工作抓实落细,办事处主任带领分管经济工作的班子成员及分管科室人员,集中调研分析街道招商引资、项目建设等经济工作情况;街道党工委副书记带领党办工作人员及社区工作人员,广泛与辖区非公企业对接,深入调研区域共建、楼宇党建、人才服务等专项工作;办事处分管重点企业的副主任带领责任科室工作人员积极到驻区单位调研服务,宣传好区安商稳商政策;办事处分管社区工作的副主任带领社区科,逐一对社区进行综合调研,分析社区发展现状,开展全科社工培训、新“两委”成员培训等课程。

充分利用街道微信公众号、甸柳社区报等各类平台,广泛宣传“大学习、大调研、大改进”工作动态、经验做法,在街道上下营造浓厚氛围。目前,已通过街道微信公众号推送相关信息24条。在街道、社区干部中引起热烈反响,分别以机关课堂、小组交流等形式,学习培训业务知识,查找分析问题短板,纷纷表示要不断提升工作水平和专业能力,为街道在新时代



取得高质量发展做出应有贡献。

走访辖区单位,助力区域化党建提升

4月10下午,街道党工委副书记、政协委员联络室主任王红一行到辖区单位甸柳一中、济南海事局走访调研区域化党建工作。

甸柳一中袁瀛校长对街道长期以来给学校的帮助与支持表示衷心感谢,就近期准备与社区对接服务的情况向王书记做了介绍,并提出两点建议,一是协调有关部门解决好校门口停车的问题。

题,解除安全隐患;二是协调相关部门加大学校周边小摊小贩食品店的监督力度,给孩子一个健康的生活环境。

王红表示,街道一定会尽最大力量协调解决学校的困难,全力以赴为学校提供好服务。针对社区提供的对接清单(资源、需求、服务),希望学校充分发挥自身优势,在主题党日活动、困难帮扶、书法指导、教学辅导、科普知识等多方面进行支持,实现资源共享,共同发展的目标。

随后,王红带领社区工作人员又走访调研了济南海事局。王红介绍了街道、社区能提供的服务项目,海事局负责人

表示感谢街道上门送服务,今后一定充分利用自身资源,在区域化党建工作方面做好联建共建,深化与社区的交流融合,共促社区发展。

专项调研、精准破题,规范社区财务工作

居委会经费使用如何更加规范?每一笔收支应该是什么流程?固定资产报废是什么程序?针对以上问题,近日甸柳街道办事处和财务所的相关负责人深入社区,开展“大学习、大调研、大改进”工作,召开专题研讨会。

4月8日上午,甸柳新村街

道财政所一行走进甸柳第三社区开展“大学习、大调研、大改进”工作,甸柳新村街道办事处主任刘志勇、甸柳新村街道办事处副主任孔爱华参加调研。调研会上,甸柳新村街道财政所所长马健萍认真听取并解答了第三社区关于经费使用、收支等方面所面临的问题,并对各项经费的申请、审批新规进行了详细说明。

孔主任就社区存在的对于经费使用的共性问题提出指导性意见,提出新时期的社区管理特别是组织居民活动开展中,要注重改变工作思路,带动社区居民提高共治共享的参与理念;工作中规范做好预算。

最后,刘志勇主任强调工作中要严格遵照审批程序,恪守财务纪律,厉行节约;并用简洁的语言和实例,叮嘱社区在经费使用上做到“笔笔有预算,笔笔有来源,严格按照程序,经得起审计”,要求社区干部转变传统观念和工作方法,适应新常态、新要求。

4月9日上午,甸柳新村街道办事处分管社区工作的副主任孔爱华、财政所所长马健萍以及财政所相关工作人员来到甸柳第一社区。马健萍首先向社区居委会工作人员介绍了目前居委会和办事处的财务合并形势,结合其他办事处的情况和本办实际,详细介绍了在居委会经费使用方面容易出现的问题以及正确的费用申请流程。

街道完成与各区直机关党组织对接工作

本报讯 为切实落实街道各社区与区直机关党组织结对共驻共建、互联互通,进一步提升各社区党组织的凝聚力、创造力和战斗力,甸柳新村街道积极与区残联、区发改委、区投促局、区经信局、团区委、区商务局协调沟通,现已完成与各区直机关党组织的对接工作。

在结对对接进程中,街道包居领导和各社区干部与各区直机关领导进行了座谈。各社区详细介绍了社区的历史足迹、环境改造成果、特色党建品牌以及社区党员组成结构

等内容,并介绍了近期社区开展党建工作的情况和今后社区党建工作的发展方向。

各区直机关详细记录了社区基本情况,并就结对共建活动进行了热烈的讨论。各区直机关纷纷表示,将高度重视与社区的共驻共建活动,积极组织区直机关党员干部参与社区的建设和管理,建立服务供需对接机制,及时了解社区所需,群众所愿,定期梳理、发布服务需求,结合自身优势集中时间、精力开展走访慰问、文化教育、商业转型升级

级、惠民便民和就业帮扶等活动。帮助社区共同打造特色党建品牌,通过抓党建惠民生,服务社区发展,同时也促进自身党务建设,努力实现了社区、机关、居民三方共赢。

下一步,街道各社区将与各区直机关签订共建目标责任书,共同商定联系社区、参与共驻共建的具体职责内容。街道将努力把社区支部作为各区直机关为民办事的服务点,充分发挥机关部门的职能优势,共同研究、排出办实事项目,构建资源统筹、共建互补的区域化党建新格局。

